

**Erratum bij *Opsporen, vervolgen en tegenhouden van cybercriminaliteit*
(Cahier 2021-23) – mei 2022**

Op een aantal plaatsen in het rapport staat abusievelijk **materiaal** strafrecht in plaats van **materieel** strafrecht:

- p. 3, bij paragraaf 2.3 in de inhoudsopgave;
- p. 22, eerste alinea;
- p. 25, in paragraafkop 2.3.